

新郑市委第三巡察组入驻教体系统,开展集中巡察工作 抓好整改落实 确保巡察实施

本报讯 11月14日上午,新郑市委第三巡察组巡察教体局党组工作动员会召开,正式入驻教体系统,开展为期一个半月的集中巡察工作。会议由新郑市教体局党组书记、局长刘学敏主持。新郑市委巡察领导小组成员、巡察办主任刘松岭等参加。新郑时报 李显文

会上,新郑市委第三巡察组组长许惠明针对本次巡察工作,讲了两点:一是要把思想和行动统一到本轮巡察工作的具体要求上来,聚焦“六个围绕”,结合市教体局党组的职能职责,突出行业特点,抓关键少数,查政治偏差。二是要共同完成好市委交给的政治任务。市教体局党组和领导班子成员要以对党负责、对干部负责、对职工负责、对自己负责的态度,统一思想、深化认识,以高度的政治责任感自觉接受巡察监督。

刘松岭就如何做好本轮巡察工作,提出三点建议:一是深入学习领会巡视巡察工作新部署新要求,切实增强做好巡察工作的思

想自觉和行动自觉。二是深刻理解巡察监督的本质要求,推动巡察工作有序有效开展。要突出问题导向,精准发现问题;要充分发动群众,拓宽巡察监督渠道;要创新方式方法,提升监督实效;要强化成果运用,注重标本兼治。三是坚决贯彻落实管党治党政治责任,积极配合,高标准高质量完成巡察工作任务。既要抓好宣传引导,营造工作氛围,又要抓好协作配合,形成工作合力,更要抓好整改落实,确保巡察实施。

刘学敏在动员会上表态:我们要提高站位,深化思想认识;要密切配合,搞好服务保障;要正视问题,务求整改实效;做到思想上同心同德、目标上同心同向、行动上

同心同行。

动员会上,针对调查问卷和民主测评表的填写问题,巡察组副组长王俊斌作了认真部署和具体要求。

新郑市委第三巡察组入驻教体系统,开展集中巡察工作,既是市委对教体事业的有力鼓舞与鞭策,更是对教体系统全体党员干部教师的关心与爱护。教体系统将以此此次巡察为契机,牢记立德树人的根本任务,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出应有的贡献,开启新郑“美好教育”新篇章,为加快推进新郑建设郑州南部重要对外开放高地作出积极贡献。

新郑市妇联组织开展主题教育应知应会理论知识测试 推动党员干部强读强记、常学常新 提升主题教育实效

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动市妇联党员干部在强读强记、常学常新中不断提升主题教育实效,11月13日,新郑市妇联组织机关党员干部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会理论知识测试。

此次测试内容包含“3+2”专项整治、

“不忘初心,牢记使命”主题教育应知应会、习近平新时代中国特色社会主义思想、《党章》等基本知识。本次知识测试既是对前一阶段学习情况的考核和检验,又是对当前主题教育重要意义、党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想及党章党规党史学习成果的一次巩固提升,有

效激发了党员干部学习政治理论知识的积极性,进一步增强了支部党员干部的政治理论素养。

通过测试,达到了“以考促学、以学促用”的目的,进一步激发了党员干部学习的积极性和主动性,加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的把握,

对主题教育重点内容的理解,检验了党员干部学习教育的效果。党员干部均表示要以此次知识测试为契机,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,联系实际、狠抓落实,提高综合素质。

新郑时报 李显文

■ 举旗帜、践初心、送理论

基层宣讲活动

走进新郑市郭店镇

将党的最新理论成果 转化成工作的新动能

本报讯 近日,“举旗帜 践初心 送理论”基层宣讲活动走进新郑市郭店镇,为郭店镇的党员干部带去了一堂生动鲜活、富有教育意义的宣讲。

本次宣讲由郑州西亚斯国际学院马克思主义学院武文军主讲,他结合“不忘初心、牢记使命”为主题,从国际视野和战略高度,用丰富的资料、典型的实例深入浅出地分析和阐述了中美关系和我国国防安全形势,很好地帮助和启发对国防形势的了解,对坚定践行习近平新时代中国特色社会主义思想,增强新时代使命担当具有现实意义。

宣讲活动的举办开展,让党员干部们坚定了信心,明确了方向,大家纷纷表示要把思想统一到中央精神上来,将党的最新理论成果转化成工作的新动能、奋斗的新动力和竞争的新优势,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

新郑时报 李显文

基层宣讲活动走进司法局

增强守初心担使命的思想自觉和行动自觉

本报讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,11月14日,新郑市司法局迎来了第二轮“举旗帜、践初心、送理论”基层宣讲活动。本次宣讲活动由第六巡回指导组组长刘占有主持,由河南检察职业学院社科部主任、教授焦子国主讲,司法局全体党员干部参加了此次宣讲活动。

会上,焦子国以《不忘初心、牢记使命,做新时代合格党员》为主题进行宣讲。他带领全体党员干部进行了一次

别开生面而又意义深远的理论洗礼。焦子国宣讲时胸怀对党对国家的那份炽热深情,深深地感染了大家。他从共产党的创建到新中国的成立再到新时代中华的乘风破浪砥砺前行,带领大家领悟和铭记共产党人的初心和使命。

焦子国说,我们党98年的奋斗史和新中国70年的发展史,蕴含了我们党领导人民取得辉煌成就的密码,见证了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

一方面,焦子国站在历史的视角引领大家更加深刻理解中国共产党人的初心之美、使命之重、志向之崇、来路之艰,从而使大家进一步增强对中国共产党和中国特色社会主义的思想认同和行动认同。另一方面,焦子国站在现实的角度来激励大家增强守初心担使命的思想自觉和行动自觉。

整场宣讲主题明确,内容丰富,很有感染力,受到全体党员干部的一致好评。新郑时报 李显文

基层宣讲活动走进文广旅局

让思想、能力、行动跟上时代前进步伐

本报讯 近日,新郑市“举旗帜、践初心、送理论”基层宣讲活动走进新郑市文广旅局。

郑州西亚斯学院马克思主义学院思政部王桂兰主任以《不忘初心 牢记使命》为题,从“不忘初心、牢记使命”的提出、“党的‘初心’和‘使命’是什么”、“为

什么要‘不忘初心、牢记使命’”、怎样才能“不忘初心、牢记使命”等几个方面,为与会人员讲解了“不忘初心、牢记使命”提出的背景、意义等内容,对他们坚定践行习近平新时代中国特色社会主义思想、增强新时代使命担当具有很强的现实意义。她希望大家坚定理想信念、忠

诚干净担当、严格遵规守纪,强化宗旨意识,践行“全心全意为人民服务”的宗旨。

与会人员表示,他们将认真学习领会,使思想、能力、行动跟上时代前进步伐,努力把学习贯彻的成效转化为做好本职工作、争创一流业绩的实际行动。新郑时报 李显文